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Історія Республіки Білорусь

⚫ Історія Білорусі охоплює тривалий 
період часу, починаючи з заселення її 
території людиною від 100 до 35 000 
років тому і закінчуючи подіями 
сучасності.862 роком датується 
перша згадка про Полоцьк — столицю 
першої держави на території Білорусі.
Білоруські землі були включені до 
складу Великого Князівства 
Литовського, потім,в кінці XVIII 
століття —до Російської імперії і 
нарешті — до Радянського Союзу. 
Білорусь стала незалежною 
державою у 1991 році.



Стародавня історія Білорусі
⚫ Кам'яна доба:Заселення території 

сучасної Білорусі почалося близько 
100-35 тис. років тому.Вважається, що 
першими поселенцями на території 
Білорусі були неандертальці, які 
опинилися тут під час короткого 
потепління у період так званого 
Ризького обмерзання, або ще до 
нього. На території Білорусі поки не 
було знайдено жодного скелета цього 
періоду, залишки діяльності були 
знайдені на стоянках Юровіча та 
Бєрдиж, які датуються приблизно 
26-23 тис. років тому. 



Стародавня історія Білорусі
⚫ Бронзова доба: Близько 2000 років 

до н. е. почалася бронзова доба. 
Бронза використовувалася не так 
часто як камінь, оскільки матеріалів 
для створення бронзових знарядь 
праці —міді та олова — тут не було. 
Основні культури цього часу — 
середньодніпровська, вісло-
німанська, тшцінецька. Поступово 
Білорусь населяли індоєвропейці, з 
приходом яких почався поступовий 
перехід до виробничого 
господарства (основним заняттям 
індоєвропейців було тваринництво). 



Залізна доба

⚫ Залізна доба:Залізна доба на 
території сучасної Білорусі почалася 
в 8-7 ст. до н. е. На відміну від міді, на 
території Білорусі зустрічаються 
родовища заліза (у вигляді так 
званих «болотних руд» або «лугових 
руд»). Місцеві майстри почали 
виготовляти залізні знаряддя праці. 
За допомогою залізних сокир людина 
поступово освоїла новий метод 
землеробства — підсвічено-вогневий 
(лядно). Дерева зрубували, 
спалювали й золою удобрювали 
ґрунт.



Слов'янська колонізація
⚫ Нестор Літописець у своїй «Повісті 

минулих літ» повідомляє про наявність 
на території Білорусі кривичів, 
дреговичів і радимичів. Ці племена були 
не родоплемінними, а територіально-
політичними утвореннями. Колонізація 
земель,вимагала від них потужної 
військової організації, зведення своїх 
опорних пунктів — міст, які виконували 
функцію і адміністративних центрів. Про 
те, як і коли розселилися слов'яни на 
території Білорусі, письмових джерел 
майже не збереглося. Тому до 
теперішнього часу не вщухають наукові 
суперечки,гіпотези з усіх цих питань. 
Основні дані, якщо не брати до уваги 
відомостей про розселення слов'ян з 
«Повісті минулих літ», вчені черпають з 
археологічних джерел.



Становлення і розвиток феодалізму 

⚫ Досі залишається відкритим питання, 
коли виникла державність у народів 
Східної Європи. Однак ця теорія 
заперечується багатьма вченими. 
Першим антинорманістом був Михайло 
Ломоносов, який звертав увагу на те, що 
запрошені в Росію німецькі вчені в значній 
мірі придумали цю теорію.Так, на думку 
Рибакова Б. О., державність у слов'ян 
виникла на межі старої та нової ери. Доля 
територій західної частини Білорусі була 
не менш складною та суперечливою. 
Найбільшим князівством тут 
було Гродненське, з якого пізніше 
виділилися Новгородське, Волковиське. У 
середині ХІІІ століття ці землі увійшли до 
складу Великого князівства Литовського.



Білорусь у складі Російської імперії

⚫ 1772, 1793 і 1795 р. — у підсумку 
трьох поділів Польщі, землі 
Білорусі включені до 
складу Російської імперії, не 
отримавши при цьому 
державного статусу. Це 
знайшло віддзеркалення в 
офіційній назві «Північно-
західний край» 
(з 1840року). Етнічна територія 
білорусів з 1801 року входила 
до складу Мінської,Вітебської,
Гродненської і 
Віленської губерній.



Білорусь на сучасному етапі

⚫ 25 серпня 1991 р. — проголошення незалежності і 
суверенітету Білорусі. Голова Європарламенту, прибувши в 
1992 р. до країни з візитом висловив переконаність, що 
Білорусь має повне право стати кандидатом у члени 
Європейського Співтовариства. Це було занадто 
оптимістичне тверження.

⚫ 1994 — Олександр Лукашенко став президентом країни. З 
того часу жодні вибори у Білорусі не були визнані 
незалежними спостерігачами як демократичні. Лукашенко 
залишається президентом і до сьогодні.

⚫ 2006 — у день оприлюднення результатів президентських 
виборів на центральній площі Мінська зібрався мітинг 
білоруських опозиціонерів, який отримав назву «Джинсова 
революція».


